
1802-T1

Standard Edition



ロープロサーボ又は
1/12用小型サーボ

※本製品はロープロサーボ又は小型サーボ専用です。
　It is for low profile servo & Small servo only. 
  Other servos can not be used.

1Sell,2Sellショート又は
ラージサイズバッテリー

ロープロサーボ
ブラシレスモーター、1/10ツーリング、GT、LMPボディ

F1用

F-1

3mm 3mm

1805-ST1



SDP-402K2

SB-6
3×12mm

SB-27

SDP-52F

六角レンチ3.0mm

Hex wrench 3.0mm

SB-32

SDP-442P

SDP-442B

SB-32×2

SDP-442P×2

Oリング3mm(黒)
 O-Ring 3mm(Black)

シリコンOリング4mm
 O-Ring 4mm

デルリンブッシュ
 POM bush

SDP-442B×2

SDP-442

※４か所全て
シャーシ下面からナイロン
ナットまでの高さを11mm
に揃えてください。
Please arrange the 
height from the bottom
of the chassis to the 
nylon nut to 11 mm at 
all four places.

SB-6×2

3×12皿ビス
     F/H Screw

SDP-401K2
メインシャーシ

SB-27

SB-32

SDP-442P

SDP-442P

SDP-442B

SDP-442B

SB-6
3×12mm

SB-6
3×12mm

SB-5
3×10mm

SB-32

SB-6×2

3×12皿ビス
       F/H Screw

SB-32×2

Oリング3mm
 O-Ring 3mm

シリコンOリング4mm(赤茶)
 O-Ring 4mm

デルリンブッシュ
 POM bush

SDP-442B×2

ボールシートナット
     Ball Seat Nut

SDP-52N×1

ボールシートリテーナー
   Ball Seat retainer

SDP-52S×1

SDP-52N

SDP-52S

※締めすぎないように
　注意してください。
　Be careful not to 
　tighten too much.

○

×
SDP-52N ボールシートナットが斜め
にならない様注意してください。
Be careful not to make the ball 
seat nut oblique.

SDP-52F×1

SDP-442P×2

SB-27×4

SB-27×2

1805-ST1



2

1805-ST1

SDP-404K2



3×12mmボタンビス
Button screw

3×12mm

3×12mm

SB-25

SB-37

SDD-221

SDD-103ABK

SDD-103ABK

SDD-103ABK

SDD-103ABK

SDD-103ABK
SDD-221

3×12mm
SB-25 SDP-53A

SDP-53A

SDP-53A

SB-25

1805-ST1

アルミサスホルダー
　AL Sus holder

SDP-53A×4

Step-6

アッパーデッキ
Upper deck

1

前から3つめの穴
が基準になります。
The third hole from
the front becomes 
the reference.

SB-8
3×6mm

SB-2
3×8mm

2

3

SDP-416

HSB-320

SBB-F630

SDP-415

SB-27

SDP-408BK

SDP-416

ロールパッド
Teflon roll pad

SDP-415×2

フランジベアリング630
Franged bearing 630

SBB-F630×2

テーパーカラー
Taper coller

SDP-408BK×2

SDP-68×1

1.0t車幅調整カラー
Wide adjust coller

■先にシャーシに取り付け
　てからHSB-320を組み付
　けます。HSB-320はいっ
　ぱいまで締め込みます。
　Assemble the HSB-320
  after assembling the post
  to the chassis. Fully tighten
  the HSB-320.

■上の図はホイールベースSで
　組み立てています。
　Illustrations are assembled
  with wheel base S.

Step-7

Step-7

4

SGE-920BK×1

5×16.7mmアルミポスト
Aluminum post

SDP-416×4

SB-27×3

HSB-320×2

ホロービスM3×20
Set screw 

3×10mm皿ビス
      F/H screw

SB-5×4

SB-5
3×10mm

SB-1×1

ハイグリップ路面向けの組み立て
Assemble for high grip
surface.

※SDP-415が回る程度まで締めます。
  締めすぎに注意!
 Be careful of tightening
 too much

SB-5
3×10mm

SDP-416

SDP-436

SGE-15BK

SB-5
3×10mm

皿ワッシャー大
Taper washer

SGE-15BK×2

SDP-436×2

アッパー固定プレート
Upper fix plate

ネジロック剤を
塗ります。
Apply Thread lock.

Step-6
SB-8
3×6mm

SDP-403K2
アッパーデッキ
Upper deck

SGE-920BK

SB-9
3×8mm

SDP-68

SB-1
3×6mm

SB-27



1805-ST1

Step-8
3×10mmボタンビス
Button screw

SDP-83×2

Step-9

Step-9,Step-10

Step-10

Step-11 Step-11

SB-13

SB-27

SDP-68

SB-17

SDP-435SH

SDP-435A

SDP-435K

SB-13
SDP-435SH

SB-27SB-26

SB-26

SB-17

5

0

SB-26×2

SDP-435SH×2

SB-17×2

SB-13×4

2mm

2mm

2.5mm

SB-17(3×3mmホロービス)はネジ
ロック剤を塗りDカット部に緩ま
ない様固定します。
SB-17 apply Thread lock and
fix it to the D cut part so
as not to loosen.

アップライト
Uprights

SDP-79

6

2

4

SB-27×2

SDP-83

SDP-83



3×6mm

SGE-920BK×4

M3 カラー 2.0t

Coller

Step-12

Step-12

Step-13

Step-13

リヤアクスルカラー 2.0t

リヤアクスルカラー 3.0t

SGE-4820BK×1

SGE-4830BK×1

1805-ST1

SDP-62

SGE-920BK

SB-8

SGE-920BK
4

車高により厚みを
調整してください。
Adjust according
to the Grand clearance.

1.2t

0.8t

リヤデフ

Rear Diff

Step-14

リヤデフ

Rear Diff

SGE-4820BK

SGE-4830BK

■上の図はワイドで組み立てています。
  ナローで組み立てる場合、別途　短い
　ステアリングターンバックルが必要に
　なります。
　Illustrations are assembled
  with Wide tread.When assembling 
  narrow, a short steering turnbuckle
  is required.



SDP-68

Step-15

1805-ST1

Step-15

リヤボディマウントブレース

Rear Body mount Brace

3×8mm
SB-9

2

SDP-68 SDP-68

SDP-51①

3×8mm
SB-9

SB-27

SB-27

2

5×19mmアルミポスト
Aluminum post

SGE-5019BK×2

SB-27×2

2
SB-35

SDP-53⑥

SDP-65

3×12mmCAPビス
       Cap screw

SB-35×2

7mm

SB-35を締めきってからSDP-53⑥を調整します。
スプリングをロアブレースに軽く触れる程度に
します。CAPビス、リテーナー、スプリングが
斜めにならないように注意してください。
After tightening the SB-35,adjust SDP-53 ⑥.
Slightly touch the spring lightly on the 
Lower brace.
Please be careful not to make CAPscrew, 
retainer, spring diagonally.

リーマーで下穴Φ2.8を開けると、CAPビスがまっすぐ
入りやすくなります。その際、M3タップを使用すると
緩くなりますので注意してください。
When opening the prepared hole Φ 2.8 with a reamer, 
the CAP screw goes straight It becomes easy to tighten. 
In that case, when you use the M3 tap　Please be careful
as it will become loose.

3×6mm
SB-1

SDP-408K2
リヤボディマウントブレース

Rear body mount brace

SGE-5019BK
19mm

3×6mm
SB-8

SB-35

SDP-53⑥

モーターマウント、デフ
は付属しません
Motor mount,Diff Assy
is  not included.

8



9 1805-ST1

SB-27

SGE-58S
SGE-58S

SDD-305A

Step-16

SGE-920BK×1

M3 カラー 2.0t

Coller

Step-17

1

リヤサイドショック

Rear side-shock

SGE-920BK

SDP-59

2mm

SDP-407K2
リヤアッパーブレース

Rear upper brace

2

1

♯15000

SDD-305A×2

ロールチューブ
Roll tube

5×26mmアルミポスト
Aluminum post

SGE-5026BK×1

SB-27×3

Step-16

SDP-68

SB-27

SGE-5026BK

SB-1
6mm

26mm

SB-8
6mm

Step-17

※BAG Eに付属
　Included in BAG E



Step-18

1805-ST1

パワーロッド &バッテリーホルダー

3×6mm
SB-1

3×6mm
SB-1

4

SDP-434A

SDP-434A

TGE-27
SDP-434S

SGE-72

SGE-73
SGE-58L

SGE-7060

TGE-27×1

約
5
0
m
m

5.8mm ボール

　　　Ball

SGE-73×1

■ショートリポ仕様

Power rod & Battery holder

3×6mm
SB-1

3×6mm
SB-1

■ラージバッテリー仕様

SDP-434A

SDP-434A

SDP-434L

長さを調整して組み
立ててください。

Adjust the length
and assemble it.

4.3mmピロボール

4.8mmピロボール

SGE-72

SGE-58L

Short-Lipo

Large Battery

※使用するバッテリーにより取り付け位置を変えてください。

Depending on the battery to use, change the 
mounting position.

※このショートリポ用バッテリーホルダーは幅93mmに
　対応します。それ以上幅のあるバッテリーに使用する
　場合、ヤスリなどで削ってください。
This short lipo battery holder has a width of 93 mm
Correspond. When using it for a battery with more width, 
it scrapes with a file.

4個共、穴が真横
を向くように取り
付けます。
Assemble so that 
the hole faces 
sideways for all 
four.

4個共、穴が真横を向くように
取り付けます。
Assemble so that the hole faces 
sideways for all four.

SGE-7060×1

M3×60mm ターンバックル
Turn buckle

SDP-434A×4

Step-18

バッテリーポスト
Battery post

　　　Ball stud

4.8mm ピロボール

10

※BAG Eに付属
　Included in BAG E



リヤセンターショック

Rear center-shock

E

E

E
Step-19

2

SB-9
8mm

SDP-51①

Step-20

Step-21

リンケージ

ステアリングリンケージ

サーボリンケージ

Linkages

約29.5mm

SGE-58L

SGE-58L

2本作ります。
Make2.

SDP-277

Step-21

HSB-330

SGE-58L

SGE-58L
サーボリンケージ

ステアリングリンケージ

約20mm
1本作ります。

Make1.

HSB-330×1

3×30mm ホロービス

　　　Set screw

1805-ST1

約60mm

ワイド用(Wide tread)

SGE-58L

SGE-58L

SGE-58L

SGE-58L

■本図はワイドで組み立てています。
  ナローで組み立てる場合、別途　
　短いステアリングターンバックル
　が必要になります。
　Illustrations are assembled
  with Wide tread.When assembling 
  narrow, a short steering turn
　buckle shaft is required.

Steering linkages 

Servo linkages 

11

SDP-277



12 1805-ST1

モーター

Motor

Step-22

Step-22

2

3×8mm
SB-9

Step-23

Step-23

ブラシレスモーター
ショートリポ又はラージ
サイズリポバッテリー
(3.7v or 7.4v)

ロープロサーボ
Low-profile servo

2

3

4

5

6

7



1805-ST1

タイヤ、ホイール、バッテリー

Motor

Step-24

Step-24

13

SGE-14BK

SGE-14BK

SGE-14FBK

SGE-14FBK

SBB-850

SBB-850

SGE-14BK×2

4mm ナイロンナット

Lock nut

SGE-14FBK×2

4mm フランジナイロンナット

Flange lock nut

SBB-850×4

850 ベアリング

Ball bearing

ボディピン

Snap pin

SB-34×4

SDP-2010
(Option)

SDP-2010
(Option)

車高によりカラーの厚み
を調整してください。
Adjust according
to the Grand clearance.

SGE-14FBK

SGE-14FBK

SGE-14FBK

ボディピンは上から見て図のように
バッテリーと平行になるように取り
付けてください。折り曲げておくと
便利です。
Assemble the snap pin so that it 
is parallel to the battery as 
seen from above.

O リング

O-ring SDP-434P×2

SDP-434P

SDP-434P

ガタつきが気になる場合、
付属のOリングをバッテリ
ーホルダーに掛けて使用
してください。



14 1805-ST1



SDP-417A×1

Step-1～5

SB-1×5

SBB-850×2

SB-5×2

SB-9×3

SB-27×17

SB-2×14

SDP-52F×1

SDP-68×4

SB-32×4

Oリング3mm
 O-Ring 3mm

シリコンOリング4mm(赤茶)
 O-Ring 4mm

デルリンブッシュ
 POM bush

SDP-442B×4

ボールシートナット
     Ball Seat Nut

SDP-52N×1

ボールシートリテーナー
    Ball Seat retainer

SDP-52S×1

SDP-442P×4

SGE-920BK×5

フッソコートピボットボール
     Pivot ball

ロールパッド
Teflon roll pad

SDP-415×2

フランジベアリング630
  Franged bearing 

SBB-F630×2

テーパーカラー
Taper coller

SDP-408BK×2

850ベアリング
Ball bearing 

SDP-402K2×1SDP-401K2×1
メインシャーシ

SDP-442×2
FRPサイドリンク1.2t
FRP Side link

SDP-404K2×1
フロントサスブレース
Front sus brace

SDP-410K2×1
バンパー
Bumper

SDP-403K2×1

アッパーデッキ
Upper deck

SB-8×2

SDP-52X×1

Step-6～12

SB-2×2

SB-9×1

SB-8×7

SB-10×4

3×12mmボタンビス
Button screw

SDD-103ABK

SB-25

アルミサスホルダー
　AL Sus holder

SDP-53A×4

1.0t車幅調整カラー
Wide adjust coller

4

15 1805-ST1

SB-27×5

SDP-68×3

0

SB-26×2

SDP-435SH×2

SB-17×2

SB-13×4

SDP-83×2

SDP-420AF×1
フロントモーターマウントブロック
Front motor mount block

サーボステー
  Servo stay

SGE-7BK×2

SDP-417A×1

SDP-417B×1

SDP-417P×1

ステアリングポスト
  Steering post

ステアリングクランクA
  Steering clunk A

ステアリングクランクB
  Steering clunk B

ボールシート
  Ball seat

SDP-420AB×1
リヤモーターマウントブロック
Rear motor mount block

SDP-420AR×1
モーターマウントR
Motor mount R

SDP-420AL×1
モーターマウントL
Motor mount L

SDD-221×2

フロントバルクヘッド
 Front bulkhead

SB-15×4

SDP-435K
    ×2

ナックルアーム
 Upright armSDP-435A×2

ナックル
 Upright

5×16.7mmポスト
Aluminum post

SDP-416×4

SDP-79×10

2×4mmキャップビス
　    Cap screw

SB-1×1

SB-5×4

HSB-320×2

ホロービスM3×20
Set screw 

皿ワッシャー大
Taper washer

SGE-15BK×2

SDP-436×2

アッパー固定プレート
Upper fix plate



Step-13～14

BAG C 別紙を参照してください。

SB-9×6

SB-27×5

SB-8×4

SB-1×7

SDP-68×2

5.8mm ボール

　　　Ball
SGE-73×1

Step-15～24

4.3mm ピロボール (ショート )

　Ball stud(Short)

SDP-408K2×1
リヤボディマウントブレース
Rear bodymount brace

SDP-407K2×1
リヤアッパーブレース
Rear upper brace

SGE-58S×4

SGE-58L×7

SGE-72×1

ロールチューブ
Roll tube

SDD-305A×2

SDP-434S×2
バッテリーホルダーS
Battery holder S

SDP-434L×2
バッテリーホルダーL
Battery holder L

ターンバックルシャフト60mm
Turn buckle shaft

バッテリーポスト
Battery post

5×26mmアルミポスト
Aluminum post

SGE-5026BK×2

SDP-434A×4

SGE-920BK×1

HSB-330×1

3×30mm ホロービス
 Set screw

SGE-14BK×2

4mm ナイロンナット

Lock nut

SGE-14FBK×2

4mm フランジナイロンナット

Flange lock nut

SBB-850×4

850 ベアリング

Ball bearing

ボディピン

Snap pin

SB-34×8

O リング

O-ring SDP-434P×2

4.3mmロッドエンドS
Lod end S

4.3mmロッドエンドL
Lod end L

4.8mmロッドエンド
Lod end 

SGE-7060×1

16 1805-ST1

E Step-19

BAG E 別紙を参照してください。

5×19mmアルミポスト
Aluminum post

SGE-5019BK×2

3×12mmCAPビス
       Cap screw

SB-35×2

SDP-277×2

PARSEC-C Site

〒133-0041
東京都江戸川区上一色3-11-15
3-11-15,Kami issiki,Edogawa-ku,
Tokyo,133-0041 Japan



1805-ST1

PARSEC-C 定価
SDP-401K2         2.4t Carbon chassis ¥8,000
SDP-402K2      　 2.4t Carbon Rear Lower chassis ¥2,400
SDP-403K2  2.0t Carbon Upper deck　 ¥2,400
SDP-404K2      2.4t Carbon Front sus brace ¥1,800
SDP-407K2  2.4t Carbon Rear upper brace　 ¥800
SDP-408K2   　   2.4t Carbon Rear bodymount brace ¥2,200
SDP-410K2         2.0t Carbon Bumper　 ¥1,600
SDP-415 Tefron roll pad(2pcs) ¥400
SDP-434S          1.2FRP Battery Holder S(2pcs) ¥700
SDP-434L          1.2FRP Battery Holder L(2pcs) ¥920
SDP-442            1.2FRP Rear Side Link(2pcs) ¥600
SDP-417SP       Sttering Clunk ASSY ¥3,800
SDP-417A Steering Clunk-A ¥1,400
SDP-417B Steering Clunk-B ¥2,000
SDP-417P Steering Clunk Post ¥600
SDP-420AL    70-75 Motor Mount L ¥2,600
SDP-420AR   70-75 Motor Mount R ¥2,600
SDP-420AF    Front Motor mount Block ¥2,400
SDP-420AB     Rear Motor mount Block ¥2,000
SDP-434A          Battery Post(4pcs) ¥1,000
SDP-434P O-Ring  S-39(2pcs) ¥200
SDP-435SP        Upright ASSY ¥3,800
SDP-435A Upright (1pcs) ¥1,200
SDP-435SH Axle Shaft(1pcs) ¥500
SDP-435K Upright Carbon arm (2pcs) ¥600
SDD-305A  Roll tube (2pcs) ¥800
SDD-22             Servo saver ¥600
SDD-400            Center shock ASSY ¥2,500
SDD-103ABK Width adjust coller(8pcs) ¥460
SDD-117            Inch Diff ASSY ¥9,800
SDD-221       Front bulkhead 7075(2pcs)  Low mount ¥3,000
SDP-416 　　　　　　Post 16.7L(2pcs)　 ¥500
SDP-408BK Taper coller(8pcs) ¥360
SGE-7060   Turn buckle shaft 60mm   ¥360
SDP-59   　　　　　 Φ4.3Ball stud Long(5pcs) ¥680
SDP-60     　　　   Kingpin ball (4pcs） ¥500
SDP-61      　　  Kingpin 3.18×30mm(2pcs) ¥400
SDP-62              Upper hinge pin (2pcs） ¥360
SDP-65 Roll spring (2pcs) ¥320
SDP-66          Kingpin spring (2pcs） ¥300
SDP-68   　　　  Φ4.3Ball stud Short(5pcs)  ¥680
SDP-277     Titan Steering Turnbuckle (2pcs) ¥1,200
SDP-83      　　　 Titan Turnbuckle (2pcs） ¥700
SDP-79              Kingpin shim 0.5t(12pcs) ¥400
SDP-436 Upper fix plate(2pcs) ¥800
SDP-442B          POM Bush (4pcs) ¥320
SDP-442P          O-Ring 4mm (4pcs) ¥300
SBB-F630      Flange Bearing 630(2pcs） ¥500
SBB-850       Bearing 850(4pcs） ¥500
SDP-51     　　　　　Bumper＆Body mount ¥700
SDP-52X    　　　　Ball sheet ¥400
SDP-52N           Ball sheet nut ¥300
SDP-52S       Ball sheet retainer ¥200
SDP-52F            Pivot ball ¥400
SDP-53S   　　　　　Suspension arm set ¥1,200
SDP-53A    Suspension holder(4pcs)   ¥600
SGE-7BK    　　   Servo mount(2pcs) ¥700
SGE-72          5.8mm Lod end （8pcs) ¥400
SGE-73             5.8mm Ball (6pcs) ¥500
SGE-58     4.3mm Lod end      ¥400
SGE-5019BK       Post 19L(2pcs) ¥520
SGE-5026BK       Post 26L(2pcs) ¥540
SGE-14BK M4 Nyron nut (5pcs) ¥300
SGE-14FBK M4 Flange nyron nut(5pcs) ¥350
SGE-15BK Taper washer (8pcs) ¥400
SGE-920BK M3 Coller 2t   (8pcs) ¥300
SGE-4820BK    Rear axle coller 2.0t(6pcs) ¥400
SGE-4830BK Rear Axle coller 3.0t(6pcs) ¥400
TGE-27 Φ4.8Ball stud Lomg (4pcs) ¥700

SB-1(SST-306)   F/H Hex screw 3×6(20pcs) ¥300
SB-2(SST-308)   F/H Hex screw 3×8(20pcs) ¥300
SB-5(SST-310)   F/H Hex screw 3×10(20pcs) ¥300
SB-6(SST-312) F/H Hex screw 3×12(20pcs) ¥300
SB-8(NST-306)   Button Hex screw 3×6(20pcs) ¥300
SB-9(NST-308)   Button Hex screw 3×8(20pcs) ¥300
SB-10(NST-310) Button Hex screw 3×10(20pcs) ¥300
SB-25(NST-312) Button Hex screw 3×12(20pcs) ¥300
SB-12      Cap screw M2×4 (6pcs)　 　 ¥200
SB-13     Cap screw M2×5 (6pcs) ¥200
SB-15               E-Ring 2.5 (5pcs) ¥200
SB-17 Set screw M3×3(5pcs)   ¥200
SB-18      Set screw M3×10 (6pcs)  ¥300
SB-26               E-Ring2.0(5pcs) ¥100
SB-27               Nyron nut M3(6pcs) ¥240
SB-32 O-Ring S-3(6pcs) ¥200
SB-34 Snap pin (8pcs) ¥200
SB-35 3×12mmCAP screw (6pcs) ¥200
HSB-325 Set screw M3×25 (4pcs)　  ¥240
HSB-330 Set screw M3×30 (4pcs)  ¥280



L:   mm   R:   mm

バルクヘッド下              
Under the bulkhead           mm

●プリロード

●ロールチューブボール下スペーサー
　中央　　　　mm 外側　　　　　mm

フロントリバウンド
　　　　　　　mm

リヤリバウンド
　　　　　　　mm

●サイドリンク
　板厚　　　　mm　 O-Ring

0.25       0.75      1.25

●アッカーマン位置：アッパー穴

●ステアリングクランク位置

1804-CONV

●ダンパー後側スペーサー        mm

指数


